

油价三连跌每升降0.2元

加一箱油少花约10元

本报讯 国家发改委昨日下午发出通知:自7月22日0时起下调国内汽柴油价,汽油每吨下调265元,柴油每吨下调265元。折合90号汽油(全国平均)每升下调0.20元,0号柴油每升下调0.23元,92号汽油每升下调0.21元,95号汽油每升下调0.22元。

原油的下滑,导致近期原油变化率一直处于负值,并且逐步加深,使得昨日应成品油下调幅度也有所增加。在本次调价后,全国柴油也再次回到“5元时代”。

小编给您算一算:50升油箱的车,加满一箱油,大约要少花10块钱!这是今年第六次油价下调,也是2015年内的首个三

连跌。此次调价调整不涉及消费税。

截至目前,年内我国油价共经历14轮调价周期,其中六次下调,五次上调,另有三次因幅度不足50元/吨而暂不调整。累计汽油上调100元/吨,柴油上调30元/吨,折合零售汽油每升上调0.07元,柴油每升上调0.01元。(央视)

赵作海赔偿金耗尽生活困顿

妻子要和他离婚

本报讯 曾因含冤入狱11年无罪释放获65万元国家赔偿金而备受社会广泛关注的河南农民赵作海,近日再次回归公众视野时,赔偿款耗尽,生活困顿。赵作海坦言:经历过传销、投资骗局等以后,彻底明白自己不适合经商,如果这次投资失利的钱能拿回,自己就回农村老家种地,不再投资或干其他,要是钱拿不回来,就出去流浪。与此同时,妻子因为不堪外界的非议和压力,欲和他离婚,这让他“非常难过”。

昨日,记者在河南商丘老城区一出租屋里见到赵作海时,他正独自一人坐在屋里,默默地抽烟,面容疲惫、忧愁。身旁桌子上放着调料瓶、装着剩饭菜的碗碟等,沙发上放着一些衣物被褥,颇为凌乱(右图)。

近日备受打击的赵作海,大多时候呆在家里,默默地抽烟,静静地回想出狱以来经历的一系列变故、骗局。

“我也想明白了,自己不适合经商,要是钱(投资款)能要回来,也不再投资,不再干其他了。我回到农村,回到以前,还能维持生活,要是没有这个钱的话,我就当一个乞丐,流浪街头。”

赵作海有了最坏的打算,但得不到妻子李素兰的响应,她说,要跟赵作海离婚。“钱讨回来讨不回来,我都不跟赵作



海生活了。”李素兰说,当年赵作海在她和女儿危难之时收留了自己,说明他很有爱心,自己为了报答他,就跟赵作海结合了。5年来,洗头、洗脚、捶背……自己打工养活自己的同时,还无微不至地照顾赵作海,尽量弥补他的伤痛,让他开心过晚年。但没想到外界都说自己不是好女人,

一些侮辱和谩骂不堪入耳,自己受不了了,“坚决要离婚”。说到委屈之处,李素兰甚至泪流满面。

听着一旁妻子的哭诉,赵作海沉默了很久,无奈又木讷地说:“外界一些非议,妻子顶不住了,要跟我离婚,我也非常难过。”(中新)

最高法规定: 失信被执行人 不准乘高铁

本报讯 昨日,最高人民法院发布新修改的《最高人民法院关于限制被执行人高消费及有关消费的若干规定》。

根据该规定,对于拒不履行生效法律文书确定义务的被执行人和失信被执行人,人民法院可以采取限制消费措施,限制其高消费以及非生活或者经营必需的有关消费。

新规定首次提及,拒不履行生效法律文书确定义务的被执行人和失信被执行人将限制其乘坐G字头动车组列车全部座位和其他动车组列车一等以上座位。

据了解,2010年,最高人民法院出台了《关于限制被执行人高消费的若干规定》,明确人民法院可以对被执行人发出限制高消费令,限制其乘坐飞机、列车软卧出行、不得在星级以上宾馆酒店住宿,不得旅游、度假等多达九种类型的高消费行为。(新京)

山东单县“7·20”爆炸案: 死亡人数上升至3人

新华社济南7月21日电 记者从山东单县有关部门了解到,20日晚发生在单县一处公园的爆炸案死亡人数增至3人。

20日22时34分,单县湖西公园西门南侧发生一起爆炸案。该爆炸案致犯罪嫌疑人和一名群众当场死亡,24名群众受伤。事发后,伤员被及时送往医院进行救治,1人入院后不治身亡,6人已于当晚手术后转入重症监护室,其中3人伤势危重。

目前,山东省、菏泽市和单县三级医疗卫生机构的专家正在对受伤人员进行联合会诊救治。

案发后,当地公安机关及时侦查。经查明,该案系单县浮岗镇孟杨庄行政村石海自然村村民解兴堂个人单独作案。解兴堂,男,1982年8月生,单身无业,长年患病(肝硬化腹水),近期病情恶化。

记者在单县了解到,得知解兴堂家庭困难后,2013年以来,当地党委、政府除为其全家三口人办理低保外,还分别给予其大病救助、救济等政策帮扶,并组织机关干部为其募捐。

晚报读者家电抢购会

网销价格
实体体验
旗舰服务

8月15日 9:00-18:00

神马润泽园一楼宴会厅

巅峰 9小时 抢购会

一站搞定全家电器

- 前500名进场均送大礼包
- 购机成功者均有礼品相赠

主办单位:平顶山晚报
平顶山市家电商业协会
预约热线:15837567730 15937506769



参展品牌:海尔冰箱、海尔电视、海尔洗衣机、扬子洗衣机、荣事达洗衣机、海信电视、海信冰箱、海信空调、创维电视、创维冰箱、美的空调、志高空调、格力空调、六维大金空调、三星电视、三星洗衣机、三星冰箱、三星小家电、哈弗热水器、能率热水器、诺克斯热水器、安吉尔净水机、沁园净水机、派德广场空气净化器(火热招募中)……